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亙是「二」部。問是「口」部。勝是「力」部。卿是「ㄗ」部。世是「一」部。謄是「言」部。
聚是「耳」部。步是「止」部。鼻是「鼻」部。灰是「火」部。黃是「黃」部。分是「刀」部。

歲是「止」部。亞是「二」部。奏是「大」部。典是「八」部。我是「戈」部。衷是「衣」部。
賓是「貝」部。兵是「八」部。千是「十」部。窮是「穴」部。幽是「ㄠ」部。承是「手」部。

去是「ㄙ」部。用是「用」部。書是「日」部。音是「音」部。乾是「乙」部。尚是「小」部。
烏是「火」部。乳是「乙」部。兵是「八」部。里是「里」部。冀是「八」部。朱是「木」部。

鹽是「鹵」部。申是「田」部。會是「日」部。夷是「大」部。業是「木」部。史是「口」部。
顏是「頁」部。
字音
煞有「介」事，讀「ㄍㄚ四聲」。              虎「賁」之士，讀「奔」。
「蹚」渾水，讀「湯」。                     「蹩」腳，讀別。
蹊「蹺」，讀敲。                           「踉踉蹌蹌」，讀亮亮嗆嗆。
足以「謏」聞，讀「小」。                    奇「葩」，讀「趴」。
蹀躞，讀「疊謝」。                         「豈弟」君子，讀「凱替」。
「孑孓」，讀「節絕」。                       不屈不「撓」，讀「ㄋㄠ二聲」。
「齜」牙「咧」嘴，讀「資、ㄌㄧㄝ三聲」。   「趑趄」不前，讀「資居」。
消「弭鏖」戰，讀「米熬」。                 「熨」貼愜意，讀「欲」。
虛與「委蛇」，讀「威宜」。                  「黽」勉，讀「ㄇㄧㄣ三聲」。
尋「釁」，讀「ㄒㄧㄣ四聲」                  癲「癇」，讀「嫌」。
奸「宄」，讀「鬼」。                         耒「耜」，讀「四」。
齷「齪」，讀「ㄔㄨㄛ四聲」                  「蠲」除「祆」災，讀「娟、先」。
「踔」厲風發，讀「濁」。                    大車無「輗」，讀「泥」
「釵釧」，讀「拆串」。                       笑「靨」，讀「業」。
委「靡」不振，讀「迷」。                    「翹」首期盼，讀「橋」。
穡，讀「色」，指收割稻物。                  告朔「餼」羊，讀「夕」。
道「觀」寺廟，讀「慣」。                    「傳」舍暫息，讀「賺」。
「龜」裂，讀「君」。                        「惸」獨，讀「窮」：沒兄弟叫惸，沒子孫叫獨。
睚（ㄧㄞ二聲）眥（字）。                    「傴」僂提攜，讀「與」。
「絜」矩之道，讀「協」。                    「媲」美，讀「譬」。
「單」于，讀「蟬」。                         如法「炮」製，讀「袍」。
精神「矍鑠」，讀「決碩」。                    周「誥」，讀「告」。
茅屋采「椽」，讀「船」。                      雨「暘」調適，讀「洋」。
法家「拂」士，讀「必」。                     丘垤行「潦」，讀「老」
「逶迆」，讀「威宜」。                       「歃血」，讀「煞穴」。
「劄」記，讀「ㄓㄚ二聲」。                  「勦」共，讀「角」。
腹「筍」便便，讀「司」。                      「蜚」短留長，讀「非」。
醫者「齊」藥，讀「記」。                     君子好（三聲）逑
「楛」耕傷稼，讀「戶」。                      「攄」憤千古，讀「書」。
親秉旄「鉞」，讀「月」。                       「蠕蠕」，讀「軟」。
牽「攣」乖隔，讀「ㄌㄩㄢ二聲」。              曠廢「隳」惰，讀「揮」。
「便」宜行事，讀「變」。                      少「秕」而多時，讀「比」。
「八」卦，「拔」。                            「倔」強，讀「決」。
「殯」儀館。讀「鬢」。                       「剽」竊，讀「票」。
「螞」蚱，讀「罵」。                          吮「疽」，讀「居」。
插秧灌「畦」，讀「西」。                       毛「髭」，讀「資」。
豆「豉」，讀「尺」。                          「廾」，讀「拱」。
冰「雹」，讀「ㄅㄠ二聲」。                     一「闕」詞，讀「卻」。
「嗑」瓜子，讀「課」。                        黃「驪」鳥，讀「離」。
訓「詁」學，讀「古」。                        「琺」瑯，讀「ㄈㄚ四聲」。
「媟」笑，讀「謝」。                         「嫉」妒，讀「及」。
鐵「箍」，讀「姑」。                           「魟」魚，讀「轟」。
「詛」咒，讀「組」。                          家無「長」物，讀「常」。
目「眥」盡裂，讀「字」。                      「爻」辭，讀「搖」。
周「晬」，讀「最」。                            燕「衎」，讀「看」。
「纚纚」如貫珠，讀「灑」。                    「汀」蘭，讀「聽」。
欄「楯」，讀「吮」。                           「遒」，讀「求」。
物無「畛」域，讀「診」。                      「娥」子時術之，讀「乙」。
「嗔」目視之，讀「ㄔㄣ」。                     沆「瀣」一氣，讀「謝」。
「柙」，讀「峽」                              「敧」，讀「七」。
字形
惹「是」生非。     既往不「咎」。     談笑風「生」。     自「立」更生。     委「曲」求全。略見一「般」。      向下「扎」根。   量「才」錄用。     洗耳「恭」聽。    書「坊」讀方。一「蹴」可及。    暴「殄」天物。    一丘之「貉」。    「罄」竹難書。    「揠」苗助長。方「枘」圓鑿。    人「贓」俱獲。    「舐犢」情深。    「貽」笑大方。     簞「食」瓢飲。「故」步自封。    陟罰臧「否」。     遍地「荊棘」。      另闢「蹊」徑。     養「癰」遺患。「觳」悚就死。    窺見一「斑」。   「瓠」巴鼓瑟。      相去倍「蓰」。     東施效「顰」。弒君「鴆」母。    「觥」籌交錯。    功虧一「簣」。     光風「霽」月。    「牝」雞司晨。「蓬篳」生輝。    「垂」手可得。     未「臻」裡想。      風馳電「掣」。    雲「譎」波「詭」。書聲「琅」琅。    入學鼓「篋」。    面目「黧」黑。     深「厲」淺揭。   發揚「踔」厲。昊天「罔」極。    前「倨」後恭。    「班」門弄斧。     如火如「荼」。     胼手「胝」足；「舐」犢情深。    「饒」之以財。   「篳」路藍「縷」。   「炙」手可熱。    心力交「瘁」。鞠躬盡「瘁」。     分道揚「鑣」。     借「箸」代籌。   股「肱」之材。     焚膏繼「晷」。色厲內「荏」。    綢「繆」「牖」戶。  「徇」私舞弊。   「韜」光養「晦」。  「摩」頂放「踵」
環堵蕭然，不蔽風日；短褐穿結，簟瓢屢空，晏如也！    「絢」麗。    案「牘」。    入荒「陬」。困「窘」。     「贗」幣。     挑「釁」。     「謄」寫。     擁彗（篲）先驅。    郵「戳」。「噱」頭。       輕「佻」。       民有饑色，塗有餓「殍」。      國「粹」。      「餬」口。      倒「楣」。      雅「致」不是「緻」。
六書
象形字：母、來、暮
指事字：凹、凸、甘、尹、勺、夾、本、寸、立
會意字：美、小、音、采、秉、兼、突、孱、乘
其他
凹字總筆畫是「五畫」。

「不忮不求，不足以盡道」：嫉害
「不忮不求，何用不臧」：忌恨

